
 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 1 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України: 

1.1 у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзацу першого частини другої, пунктів 4 та 5 частини шостої статті 13 

Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», 

скасувавши наказ від 13.12.2024 № 1665 «Про відмову у видачі ліцензії 

ТОВ «УКРМІТБЕСТ», та прийнявши за результатом розгляду заяви 

ТОВ «УКРМІТБЕСТ» від 03.12.2024 № 10396 про отримання ліцензії 

на провадження господарської діяльності з управління небезпечними 

відходами, рішення згідно з статтею 13 Закону України «Про ліцензування 

видів господарської діяльності»; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 2 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з лікарських засобів та контролю 

за наркотиками: 

1.1 у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзацу шостого частини другої та частини шостої статті 12 Закону 

України «Про ліцензування видів господарської діяльності», скасувавши наказ 

від 28.11.2024 № 1773 «Про ліцензування господарської діяльності з обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» в частині 

залишення заяви ТОВ «ЕПІОНА ОПТ» від 20.11.2024 про отримання ліцензії 

без розгляду на підставі статті 12 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності» та прийнявши за результатом розгляду заяви 

ТОВ «ЕПІОНА ОПТ» від 20.11.2024 про отримання ліцензії (реєстраційний 

№ 1597/24 від 25.11.2024) разом з документами, які до неї додавалися, рішення 

відповідно до норм чинного законодавства України з питань ліцензування; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 3 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з лікарських засобів та контролю 

за наркотиками: 

1.1 у десятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзацу шостого частини другої та частини шостої статті 12 Закону 

України «Про ліцензування видів господарської діяльності», скасувавши наказ 

від 28.11.2024 № 1773 «Про ліцензування господарської діяльності з обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» в частині 

залишення заяви ТОВ «ЕПІОНА ФАРМ» від 20.11.2024 про отримання ліцензії 

без розгляду на підставі статті 12 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності» та прийнявши за результатом розгляду заяви 

ТОВ «ЕПІОНА ФАРМ» від 20.11.2024 про отримання ліцензії (реєстраційний 

№ 1598/24 від 25.11.2024) разом з документами, які до неї додавалися, рішення 

відповідно до норм чинного законодавства України з питань ліцензування; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 
 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 4 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Відділ забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної 

регуляторної служби України: 

1.1  вжити заходів щодо повідомлення ТОВ «ЗАКЛАД ВИЩОЇ  

ОСВІТИ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СЛОВ’ЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

та Міністерства освіти і науки України про прийняття Експертно-апеляційною 

радою з питань ліцензування рішення від 30.01.2025 № 1.6, яким відкладено 

розгляд скарги ТОВ «ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 

СЛОВ’ЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» (код ЄДРПОУ 38330147) без номеру 

та дати (прийнята до відправки поштою 19.12.2024) на наказ Міністерства 

освіти і науки України від 19.11.2024 № 672-л «Про результати позапланової 

перевірки Товариства з обмеженою відповідальністю «Заклад вищої освіти 

Східно-європейський слов’янський університет», яким анульовано ліцензії 

ТОВ «ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 

СЛОВ’ЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» на провадження освітньої діяльності: 

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти з ліцензованим обсягом 325 

осіб (наказ МОН від 01.07.2021 № 83-л); за спеціальністю 055 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти з ліцензованим обсягом 25 осіб (наказ 

МОН від 19.12.2016 № 1565); за рівнем освіти Бакалавр спеціальності 6.030201 

Міжнародні економічні відносини з ліцензованим обсягом 25 осіб денна форма 

(наказ МОН від 03.07.2015 № 1683-л); за рівнем освіти Бакалавр спеціальності 

6.030203 Міжнародні відносини з ліцензованим обсягом 25 осіб денна форма 

(наказ МОН від 03.07.2015 № 1683-л); за рівнем освіти Бакалавр спеціальності 

6.030508 Фінанси і кредит з ліцензованим обсягом 25 осіб денна форма  

та 25 осіб заочна форма (наказ МОН від 14.04.2015 № 553-л); за рівнем освіти 

Бакалавр спеціальності 6.030509 Облік і аудит з ліцензованим обсягом 25 осіб 



денна форма та 25 осіб заочна форма (наказ МОН від 10.06.2015 № 1415-л); 

за рівнем освіти Бакалавр спеціальності 6.030102 Психологія з ліцензованим 

обсягом 25 осіб денна форма та 25 осіб заочна форма (наказ МОН 

від 10.06.2015 № 1415-л); за рівнем освіти Бакалавр спеціальності 6.030601 

Менеджмент з ліцензованим обсягом 30 осіб денна форма та 30 осіб заочна 

форма (наказ МОН від 10.06.2015 № 1415-л); за рівнем освіти Бакалавр 

спеціальності 6.020303 Філологія з ліцензованим обсягом 60 осіб денна форма 

та 30 осіб заочна форма (наказ МОН від 10.06.2015 № 1415-л), на наступне 

засідання Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування; 

1.2  підготувати матеріали даної скарги на наступне засідання  

Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 5 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Відділ забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної 

регуляторної служби України вжити заходів щодо повідомлення АКАДЕМІЇ 

ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНИХ ВІДНОСИН І ТУРИЗМУ та Міністерства освіти 

і науки України про прийняття Експертно-апеляційною радою з питань 

ліцензування рішення від 30.01.2025 № 1.5, яким скаргу АКАДЕМІЇ ПРАЦІ, 

СОЦІАЛЬНИХ ВІДНОСИН І ТУРИЗМУ (код ЄДРПОУ 04641405) від 21.11.2024 

№ 01/02-1158 на наказ Міністерства освіти і науки України від 30.10.2024 № 639-л 

«Про результати позапланової перевірки Академії праці, соціальних відносин  

і туризму», яким анульовано ліцензії АКАДЕМІЇ ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНИХ 

ВІДНОСИН І ТУРИЗМУ на провадження освітньої діяльності: на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти з ліцензованим обсягом 20 осіб 

(наказ МОН від 04.03.2021 № 26-л); за освітньо-науковою програмою «Право» 

спеціальності 081 Право на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 

з ліцензованим обсягом 20 осіб (наказ МОН від 04.03.2021 № 26-л), залишено 

без задоволення (відхилено). 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова                                                                                        Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 6 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з безпеки на транспорті: 

1.1 у п’ятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзаців першого, сьомого статті 3, частини п’ятої статті 7, абзаців 

першого, десятого частини другої статті 8 Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пункту 8 

частини дванадцятої статті 16 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності» (у редакції, що діє з 15.11.2024), скасувавши наказ 

від 18.11.2024 № 1012  «Про прийняття рішення щодо анулювання ліцензії 

повністю на підставі Акта», яким повністю анульовано ліцензію ФОП МАРИНІ 

ДМИТРУ ЮРІЙОВИЧУ, що була видана згідно з наказом Укртрансбезпеки  

від 18.02.2022 № 183 «Про прийняття рішення щодо видачі ліцензії, 

розширення провадження виду господарської діяльності, залишення заяв 

здобувачів про отримання ліцензій, розширення провадження виду 

господарської діяльності без розгляду, анулювання ліцензій за результатами 

розгляду заяв здобувачів», з дозволеним видом робіт: внутрішні перевезення 

пасажирів на таксі; внутрішні перевезення пасажирів легковими автомобілями  

на замовлення; внутрішні перевезення пасажирів автобусами та міжнародні 

перевезення пасажирів автобусами; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 7 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Відділ забезпечення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань 

ліцензування Департаменту ліцензування та дозвільної системи Державної 

регуляторної служби України вжити заходів щодо повідомлення ТОВ «ЕСТЕ-

ЛАЙН ЕЛІТ» та Міністерства охорони здоров’я України про прийняття 

Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування рішення від 30.01.2025  

№ 1.2, яким скаргу ТОВ «ЕСТЕ-ЛАЙН ЕЛІТ» (код ЄДРПОУ 42157915) 

від 24.07.2024 б/н щодо прийняття Міністерством охорони здоров’я України 

наказу від 28.06.2024 № 1126 «Про ліцензування медичної практики, 

результати проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) 

щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері 

господарської діяльності з медичної практики» в частині анулювання 

ТОВ «ЕСТЕ-ЛАЙН ЕЛІТ» ліцензії на провадження господарської діяльності 

з медичної практики, залишено без задоволення (відхилено). 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова                                                                                        Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 8 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Міністерство охорони здоров’я України: 

1.1 у п’ятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзаців першого, сьомого статті 3, абзаців першого та десятого частини 

другої статті 8 Закону України «Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності», пункту 8 частини дванадцятої 

статті 16 (у редакції, що діяла до 15.11.2024), абзацу другого частини третьої 

статті 19 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», 

скасувавши наказ від 28.06.2024 № 1126 «Про ліцензування медичної практики, 

результати проведення позапланових заходів державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства 

у сфері господарської діяльності з медичної практики» в частині анулювання 

ФОП РИБАС НАТАЛІ ВОЛОДИМИРІВНІ ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                                 Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ   

 

ВИТЯГ З РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

від «05» лютого 2025 р.                       Київ                                                 № 9 

 

Про розгляд скарги 
 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Державну службу України з безпеки на транспорті: 

1.1 у п’ятиденний строк з дати отримання цього розпорядження усунути 

виявлені Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування порушення 

вимог абзаців першого, сьомого статті 3, частини третьої статті 6, 

частини п’ятої статті 7, абзаців першого, десятого частини другої статті 8 

Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері 

господарської діяльності», пункту 8 частини дванадцятої статті 16 (у редакції, 

що діяла до 15.11.2024) та пункту 7 частини третьої статті 19 Закону України 

«Про ліцензування видів господарської діяльності», скасувавши наказ 

від 07.08.2024 № 597 «Про прийняття рішення щодо анулювання ліцензії 

повністю на підставі Акта», яким повністю анульовано ліцензію 

ТОВ «ЛЬВІВСЬКЕ АТП-14631» на право провадження господарської 

діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних 

відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів  

та вантажів автомобільним транспортом з дозволеним видом робіт: внутрішні 

перевезення пасажирів автобусами та міжнародні перевезення пасажирів 

автобусами; 

1.2 протягом трьох робочих днів з дати виконання цього розпорядження 

повідомити Державну регуляторну службу України про виконання вимог, 

встановлених цим розпорядженням, з наданням  підтвердних документів. 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова Державної 

регуляторної служби України                                               Олексій КУЧЕР 


